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Sestanek RSK in za MAFAOK  10. 3. 2025 
 
 
Prisotni:  člani RSK za MAFAOK:  
 

Doc. dr. Aleš Vesnaver, dr. med., specialist maksilofacialni kirurg, Predsednik RSK za MAFAOK, 
Prim. Vojko Didanovič, dr. med., specialist maksilofacialni kirurg in specialist otorinolaringolog,  
Asist. dr. Tadej Dovšak, dr. med., dr. dent. med., specialist maksilofacialni kirurg,  
Lampros Skamakgoulis, dr. dent. med., specialist maksilofacialni kirurg, 
Peter Balon, dr. med., dr. dent. med., specialist maksilofacialni kirurg,  
 
 

Prisotni preko Zooma: 
Gordan Čok, dr. dent. med., specialist oralni kirurg,  
 

Prisotna vabljena:    
David Vozlič, dr. med., dr. dent. med., specialist maksilofacialni kirurg, Predsednik ZMOKS 
Luka Prodnik, dr. med., dr. dent. med., specialist maksilofacialni kirurg 
 

Odsotna: 
Mag. Andreja Eberlinc, dr. med., specialistka maksilofacialna kirurginja, 
 
    

Dnevni red: 
 

1. Ugotavljanje prisotnosti, določitev zapisnikarja, potrditev zapisnika in sklepov zadnjega rednega 
sestanka RSK z dne 22.10.2025  

2. Stanje na KO za maksilofacialno in oralno kirurgijo po odpovedi štirih kirurgov  
3. Splošni pogoji primernosti prostorov za oralno in maksilofacialnokirurške posege - na prošnjo več 

kolegov  
4. Izvolitev novega vodstva - Alešu Vesnaverju in Gordanu Čoku se je iztekel 2. mandat  

 
 
 
AD 1 
Ugotavljamo, da smo, razen dr. Andreje Eberlinc, prisotni vsi vabljeni. Zapisnik bo vodil Peter Balon. Člani RSK za 
maksilofacialno kirurgijo soglasno potrdijo zapisnik in sklepe sestanka z dne 22. 10. 2025. 
 
AD 2 
Dr. Prodnik predstavi stanje na KO za MAFA in OK. Trenutno še izvajajo ves spekter operacij, vendar sta obseg in 
kvaliteta dela padla.  
Pri operacijah poškodb se je povečal odstotek revizij.  
Padlo je število ortognatskih operacij, v mnogo manjši meri se pri njih izvaja natančno 3D planiranje, ki so ga z 
mnogo učenja in truda uvedli predvsem trije kirurgi ortognatsko-sklepnega tima, ki so odšli (Vozlič, Kovačič, 
Knez).  
Najzahtevnejših onkoloških operacij, kjer je potrebno delo v dveh timih (en tim resecira karcinom, drug tim hkrati 
dviguje prosti reženj) ne moremo več planirati in izvajati sami, znotraj klinike. Tako je v obravnavi pacient s 
sarkomom čeljusti, kjer je pri rekonstrukciji z mikrovaskularnim režnjem planirana pomoč specialista plastične 
kirurgije. Dolgoročno je želja, da bi celoten poseg znova lahko opravili specialisti maksilofacialne kirurgije sami, 
kot je to bilo zadnjih 18 let. 
Operacij čeljustnega sklepa, kjer je bila naša klinika referenčna klinika v Evropi, se izvaja bistveno manj, saj so 
odšli kirurgi, ki so to delali v večjem obsegu (Vesnaver, Kovačič, Vozlič). Na šolanje s tega področja so v Videm 
(Italija) poslali dr. Korena. 
Dežurno službo pokrivajo večinoma specializanti (22-24 dni v mesecu). Specialisti dežurajo po 2 dneva v mesecu. 
Po drugi strani pa se je povečalo število ekstrahiranih zob - ki bi jih v veliki večini lahko ekstrahirali zobozdravniki 
na primarnem nivoju, če bi le bile ekstrakcije ustrezno plačane s strani ZZZS... 
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Dr. Vesnaver pove, da ga vsak teden kličejo pacienti, ki so na Kliniki izpadli s programa in ne vedo, kam in na koga 
se obrniti. Več članov RSK potrdi, da se jim dogaja isto.  
Skratka, mnogo let bo trajalo, preden se bo stanje Klinike za maksilofacialno in oralno kirurgijo znova dvignilo do 
ravni, kakršno je imela še do nedavnega. Verjetno je to tisti razvpiti nihaj navzdol... 
 
Sicer smo že v zapisniku sestanka RSK za MAFAOK z dne 1.5.2025 odgovorili na poziv s strani MZ glede smernic 
o idealnem številu specialistov maksilofacialne kirurgije: 15 v UKC LJ, 10 v UKC MB. Do septembra 2023 smo bili 
v UKC LJ zelo blizu te številke, ki omogoča ne samo uravnoteženo delo, temveč tudi poučevanje, raziskovanje in 
izobraževanje. 
 
In še to: zaradi koriščenja lanskih letnih dopustov, napovedanih v mesecu aprilu, maju in juniju, je težko 
napovedovati prihodnje ustrezno delovanje KO za MAFA in OK. 
 
AD 3 
Splošni pogoji za ambulantno izvajanje oralnih in maksilofacialnih kirurških posegov so enaki, kot veljajo za 
zobozdravniške posege (Pogoji iz leta 2017 bodo objavljeni na spletni strani ZMOKS). Ambulanta tako ne 
potrebuje posebnega filtra.  
Maksilofacialni kirurgi lahko izvajajo vse posege na področju obraza, vključno z ustno votlino, nosom in 
obnosnimi votlinami ter čeljustnim sklepom. Ob tem lahko uporabljajo vsa razpoložljiva kirurška in diagnostična 
orodja in pripomočke: npr. ultrazvok, laser, 3D modele in vodila, intraoperativni rtg, navigacijo, piezoelektrični 
nož, endoskopske instrumente ipd.  
 
AD 4 
Izvolili smo novo vodstvo. Predsedstvo RSK za OK in MFK prevzema asist. dr. Tadej Dovšak, podpredsedstvo 
prevzema prim. Vojko Didanovič 
 
 
Naslednji redni sestanek RSK za MAFAOK bo v jeseni, točni datum bo določilo novo vodstvo. 
 
 
 
 
     Zapisnik vodil:         Predsednik RSK za MAFAOK :                    
Peter Balon, dr. med., dr. dent. med.    Doc. dr. Aleš Vesnaver, dr. med.      

           
 


